



出租车挂着道具车牌上路被查

交警:拍戏剧组没事先报备,将严厉处罚

□记者 陈烨 通讯员 胡幸年

前几日,家住鄞州的石某帮一个剧组出演替身,活儿很简单,就是开着出租车在马路上来回跑一圈。类似的活他以前也接过,可这次,剧组没有提前报备,就让他开着粘着假牌照的出租车上路行驶,结果被逮个正着。昨天,鄞州交警向记者通报了此事。

出租车上粘着假牌照

记者了解到,事情发生在5月3日下午4点左右。当时,鄞州中河派出所的民警正在路上巡逻,看见不远处有一辆出租车在钱湖北路与董山中路路口停靠,司机坐在驾驶位上,车头前一个男人蹲着,不知在摆弄着什么。民警以为对方可能需要帮助,就上前查看。可走近一看却让民警有些惊讶:那个男子正准备把手中一块“浙B·59***”的牌照粘上去。

宁波出租车的车牌号都是“浙B·T”开头的,这一看就知是假牌照。民警立即阻止了他的行动,并将该情况通知给

鄞州下应交警中队。

交警赶到现场查看发现,该牌照是用KT板(一种发泡材料做成的新型材料)印刷制成的,出租车尾部的假牌照已经用双面胶粘好。掀开KT板一角,底下露出“浙B·T2***”的真实牌照。与此同时,车里还有另外两块假牌照。

“为什么要使用假牌照?”交警询问驾驶员以及同车的男子。“警察同志,你们误会了,我们正在拍电视剧呢,这个假牌照只是道具而已。”驾驶员石某这么回答。为进一步调查,交警先对车辆进行暂扣处理,并把石某带到了中队。

剧组拍摄前并未报备

石某家住鄞州石碶街道。“这个拍摄是通过朋友介绍的。我以前也接过这样的活,剧组拍摄都不会用真牌照的。”石某解释,当天的拍摄是跟剧组一个姓夏的工作人员对接的,一路也都同行。所有的道具都是他们提供的,包括出租车、服装、牌照等。“我以为他们拍摄前已经报备过了。”

当天,剧组需要一段出租车驾驶的片段,地点就选在钱湖北路印象城路段。“他们让我穿上黑色西服后开出租车。”石某说,他从钱湖北路由北往南行驶到董山中路路口,然后听从夏某的指令,在路口掉头并停车。为了拍摄需要,夏某下车走到车尾把一块假牌照粘了上去,正准备粘车头前的牌照时,被民警发现了。

剧组第二天就带着一份情况说明来到了交警中队,情况说明的落款是剧组和公司的盖章。原来,这个剧组正在拍摄电视剧《极品一家人》,5月3日下午4点到6点需要拍摄一场出租车行驶的戏份。为剧情需要,剧组另外还制作了两块道具车牌。

“剧组拍戏可以用这样的牌照,但只能在特定场合或拍摄现场使用,不允许上路行驶。”交警解释,除非剧组在拍摄之前就将行驶时间和路线向相关部门进行报备审批。否则,这样的车子上路,就只能严格按照道路交通安全法的规定来处罚。

按照《道路交通安全法》第96条第一款的规定:“使用伪造、变造的机动车号牌”的,罚款2000—5000元并处15日以下拘留,扣留机动车,并记12分。目前,该案件正在进一步处理中。



道具牌照粘在真实牌照上。 通讯员供图

抢完钱包后心里不安 嫌疑人竟跑去警务室打探消息

本报讯 (记者 张寅 通讯员 张楠) 22岁的刘某抢夺完一位女士的钱包后,实在不放心,怕留下线索,便借着换暂住证的名义跑到警务室去打探消息,被办案民警抓获,直接送进了派出所。

5月8日下午3点半,游手好闲的刘某因为手头缺钱,便在古林礼嘉桥村附近瞎逛,想着有什么办法可以快速来钱。这时,迎面走来一名四十岁左右的中年女子,打扮时髦,手上拎着一个皮包,刘某便动起歪脑筋,尾随女子一段路后,一看周围没人,便从后方跑上来,夺走女子手中的皮包,一路向北跑去。女子一边追一边喊,可惜体力不支,刘某一下子就甩掉了女子。

事后,刘某躲在角落清点了自己的“战果”,一条黄金项链和2500元现金。随后,他在家里换了一件蓝色衬衫便去网吧上网游戏了。也许是做贼心虚,犯事后的刘某心里一直惴惴不安,怕被警察找上门。经过

几番犹豫,当晚6点,他借着要更换新暂住证的理由,来到礼嘉桥警务室,想打探一下消息。

这一问就引起了值班协辅警的怀疑,晚上6点,办理暂住证的工作人员早已下班,况且刘某的暂住地址是薛家村而非礼嘉桥村,偏偏要大晚上赶到礼嘉桥来问?值班人员借机问刘某索要了身份证件,同时叫来了正在另一间屋子看监控的民警,一查身份信息加上监控比对,这不就是下午抢夺案的嫌疑人吗?他们立刻将刘某控制住。

原来,发生抢夺案后,中年女子到古林派出所报了案,警方根据路面监控以及受害女士的年龄外貌描述,通过暂住人口系统,初步锁定了犯罪嫌疑人的身份信息。当天晚上,民警正巧在警务室内调取监控,排查嫌疑人的逃窜路径,还没动手去抓,结果他就“送”上门来了。

目前,赃物已全部追回,刘某因为抢夺被刑事拘留。

呼噜声太响引发互殴 警方调解后双方握手言和

本报讯 (记者 马涛 通讯员 叶一沛) 王师傅和陈师傅同住一个宿舍,前几天,因为王师傅打鼾太响,陈师傅和他吵了起来,最后升级成斗殴,打得头破血流。

据了解,王、陈两人是宁波某服务有限公司驾驶员,住在一个集体宿舍,年纪都50开外。但是,两个人都有个毛病,就是晚上睡觉打呼噜,而且呼噜声非常响,一旦打起鼾来整个宿舍都没法安宁。

这样一来,两人有时候不免唠叨几句,终于有一天爆发了——上周,宁波市公安局接到报警称,在某公司职工宿舍有人打架。

办案民警接警后赶到现场,发现宿舍楼道及房间内地面上有血迹,现场有两名男子身上均有不同程度的伤痕。其中,王师傅坐在宿舍床上,左脚脚掌内侧和右脚脚掌上面各有一处伤口,鲜血直流;陈师傅站在宿舍门口,嘴唇红肿流血。

民警了解到,当天上午,王师傅在宿舍睡觉时,呼噜声四起,刚下夜班的陈师傅还没有进门就听到了。因为长期受呼噜声影响,他也忍不下去,每次回来通过敲床来阻止打呼噜。

王师傅醒了,呼噜声没了,他也清净了。但是,陈师傅也知道,自己的呼噜声也不小,室友也爱模仿他的行为来干扰他的休息。此前两人就因为一方打呼噜吵到一方休息而多次吵架。长此以往,两人都心有嫌隙。不料,双方的矛盾就在当日彻底爆发了。

两人一开始是激烈争吵,后来发展到互相殴打在一起。冲动的王师傅,拿起地上的热水瓶砸向了陈师傅,陈师傅举手一挡,热水瓶掉到了地上,“哗啦”一声玻璃内胆爆裂,王师傅的双脚脚掌被破碎的玻璃内胆扎伤流血。

昨天,王师傅、陈师傅一同来到宁波市公安局并向办案民警表示,双方均认识到错误,并提出调解意愿,同时向办案民警提交了调解申请书。

宁波爱尔光明眼科医院 正式全面启用 全飞秒近视手术系统

5月14日,近视手术专家见面会
现场交定金最高可享5折优惠

□记者 童程红

近期,宁波爱尔光明眼科医院(原光明眼病医院)引入了全新一代德国全飞秒近视手术设备。相比较本院以往的近视手术方式,全飞秒手术术后感觉舒适自然。

近视戴镜,将对生活产生许多的不便,而如何摘镜,是困扰很多戴镜者多年的问题。为了让更多渴望摘镜的近视朋友解决烦恼,5月14日上午9点,“爱尔光明全飞秒专家见面会”将在宁波万豪酒店举行。届时,来自上海、深圳和宁波三地的近视手术专家,将在现场讲解全飞秒手术,为近视朋友答疑解惑。参与即有好礼,现场交定金最高可享五折手术费优惠。

近视戴眼镜,影响多方面

随着社会环境和生活方式的改变,近视戴眼镜已成为一种普遍的现象。而戴眼镜大家都知道会产生多方面的影响。

首先是影响个人形象的美观,对于

许多人,特别是对年轻的女士们而言,戴眼镜可以说是其展示魅力的障碍。同时,戴上眼镜,生活上会产生很多不方便,尤其是想要享受自由运动时,眼镜就无异于成为一副枷锁。还有,很多工作、专业对视力有特殊要求,戴上眼镜就会失去了选择自己心仪职业的机会。

5月14日,知名专家为你 讲解全飞秒

哪些人适合全飞秒近视手术?术前要做哪些准备?为了让更多渴望摘镜的近视朋友了解全飞秒,5月14日上午9点,爱尔光明全飞秒专家见面会将在宁波万豪酒店隆重举办。届时,来自上海的蔡劲峰医生、来自深圳的常征医生将与李小萍医生,共同在现场为近视朋友答疑解惑。

活动当天,到场即有精美U盘相赠,7000元手术现金优惠,现场交定金最高可享5折手术费优惠,提前报名更有万豪酒店豪华午餐。详情可至位于宁波环城北路西段8号的宁波爱尔光明眼科医院咨询。